Lehenslauf-Erganzungen

Dies qilt fur alle, die den Transporter anheben, unabhangig davon, ob Sie einen Syncro haben
oder nicht.

Beim Anheben des Transporters kommt es haufig vor, dass mit der Zeit einige Lager kaputt gehen.

Das hat eine Losung; Beim Syncro gibt es Distanzstiicke zwischen dem Gleichlaufgelenk und dem
Getriebe, wodurch der Weg nochmals verkurzt wird und er so bleibt, wie er sein sollte. Ich gebe
Ihnen ein Diagramm mit der Referenz.

Wenn wir also den Transporter hdher anheben, kdnnen wir einen weiteren an der Seite des Rades
anbringen, oder wenn ein anderer Transporter als ein Syncro angehoben wird, kdnnen wir ein
oder zwei Erganzungen anbringen und auf diese Weise die Lebensdauer des Transporters
verlangern Gleichlaufgelenke. Vielleicht sieht es in dieser Zeichnung besser aus:
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-lm ersten Fall warde der Transporter in die urspringliche Position fahren, die weilRen Rechtecke
sind die Gleichlaufgelenke und die grunen sind der Gleichlaufgelenkkafig, in dem sich die Kugeln
befinden, der sich axial nach innen und aul3en bewegt und die auftretenden Langenunterschiede
auffangt. treten auf, wenn die Aufhangungen funktionieren.

-In der 2. Position haben wir die Hohe des Transporters erhdht, sodass wir die Kafige zunachst
~-gezwungen® haben, weiter nach auf3en zu gehen. Sie haben einen geringeren Arbeitsweg,
sodass sie in den Federungsverlangerungen problemlos anhalten kénnen.

- An der dritten Stelle haben wir einige Trennelemente zwischen den Gleichlaufgelenken und dem
Kasten sowie zwischen den Gleichlaufgelenken und den Radern angebracht, um den vorherigen
Unterschied zu korrigieren.

Dies sind die Erganzungen (im Foto 2 Einheiten):




Unten sehen Sie ein Foto der Beitrage, die jedoch nicht sichtbar sind, da sie ausgeblendet sind.
Sie haben langere Schrauben. Wir sind von M8x48 auf M8x55 umgestiegen und haben dabei die
ursprungliche Harte von 12,9 beibehalten.

Das Problem ist, dass mit der Zeit meist zwei Dinge passieren: Das Fett trocknet aus und es
bilden sich an bestimmten Stellen Ablagerungen, oder Wasser dringt ein und verflissigt sich. So
oder so verlieren Sie am Ende Immobilien.

Wenn wir die Gleichlaufgelenke und gleichzeitig unseren Geldbeutel schonen wollen, zerlegen wir
eines Nachmittags, wenn uns langweilig ist, eine Antriebswelle, und sogar ohne die
Gleichlaufgelenke zu entfernen oder die Kugeln oder ahnliches zu demontieren, entfernen wir die
Staubschutzhille nach hinten und Auf diese Weise kdnnen wir es mit einer Blrste und Diesel gut
reinigen, dann alle Reste ausblasen und mit Lithiumfett neu schmieren (ca. 80 oder 100 g pro
Gleichlaufgelenk).

Das alle... sagen wir flnf Jahre ist nicht allzu lang, und unser Van und unser Geldbeutel werden
es uns danken.

Es wird immer besser sein, es zu Hause zu machen und zu kontrollieren, als es mitten im
Nirgendwo kaputt zu machen, oder?
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